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Потпредседник Народног покрета Србије Ђорђе Станковић говорио је за Н1 о
потенцијалном придруживању проевропској коалицији и сарадњи са студентском
листом. Станковић је истакао да је став НПС непромењен - њихова идеја је
"уједињење свих опозиционих странака", јер је, како каже Станковић, то најбоље
решење, а уједно и највећи страх СНС-а.

  

  

"Идеја НПС-а је уједињење свих опозиционих фактора. Ту рачунам и студенте, у овом
случају и све странке. То ће и даље бити наш задатак, а сарадња ће сигурно постојати и
у будућности", навео је Станковић који је додао да НПС има идеју о одржавању разних
активности које ће допринети стварању референдумске атмосфере.

  

"Ми до избора радимо на приближавању осталим политичким факторима, организујемо
трибине, припремамо се за изборе, али и за дан после избора. Такође, причамо о
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програмским начелима и о свему ономе кроз шта је НПС деловао. Већина људи која жели
да дође до промене власти не поставља питање како ћете и где ћете, већ жели
референдумску атмосферу. Зато је Мирослав Алексић апеловао да је то најбољи начин",
навео је Станковић.

  

Он додаје да не види драстичне разлике између деловања опозиције и студената.

  

"Подржавамо колеге које подржавају студенте, али желимо да дамо допринос и кроз
свој начин деловања. Не сматрам да идемо супротним колосецима. Ова два воза иду у
истом правцу, а правац је да ослободимо Србију", навео је он.

  

Станковић истиче да би заједничко деловање студената и опозиције највише улило
поверење грађанима.

  

"Став НПС-а је да је најбољи начин заједничко деловање студентске листе и
опозиционих партија. Та атмосфера би највише улила поверење грађанима. Постоје
алтернативне опције, али о томе отом-потом - имамо шибицарење председника
Александра Вучића, који изборе може да одлаже до децембра 2027. године", каже
Станковић.

  

Колико је реално да дође до формирања једне колоне?

  

"С обзиром на то да је наше искуство бављења опозиционим послом велико, знамо
колико све може да буде симпатично, а да се касније схвати да се борите са
криминалним режимом. Један озбиљан политички фактор, као што је студентска листа,
то схвата. Ми смо у истој ситуацији и треба једни другима да помажемо. Али, ако радите
заједнички, онда треба да кренете што пре. Кад год да се избори десе, ми ћемо дати све
од себе да дођемо до циља, а када ће доћи до синхронизације, то ће вероватно зависити
од студената", истакао је он.

  

Станковић додаје да могућност формирања једне колоне зависи од "тренутка и
математичког решења које се покаже као најисплативије".
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"Синергија и могућност повезивања постоје, само је питање тренутка и тога да ли је то
најбоље математичко решење за смену овог режима. Критична маса за промене постоји
и 60 одсто грађана је за промену, док је 40 одсто, у које рачуна и СПС, максимум који
СНС може да освоји. Негативна страна је то што не постоји укрупњавање на страни оних
који желе промену власти. Зато толико говоримо о уједињењу", истакао је Станковић.

  

Какви су односи унутар проевропске коалиције?

  

Станковић се осврнуо и на наводе у медијима о потенцијаном чвршћем савезу са
Милошем Парандиловићем, односно Новим лицем Србије, али и председником Покрета
за децентрализацију Србије Драганом Милићем, и истако да њих везују заједничке идеје
али да оне не искључују могућност сарадње са осталим странкама.

  

"Оно на чему радимо јесте учвршћивање савеза са свима, али ми имамо неке заједничке
идеје са Новим лицем Србије. Што се тиче Драгана Милића, ја сам са њим опозициони
партнер. Имајте у виду да је свима нама заједнички циљ да опозициона сцена буде што
уједињенија. Ми не нападамо студенте, већ желимо да им помогнемо", рекао је
Станковић у разговору за Н1.

  

Он је истакао да би поједини лидери требало да обрате пажњу на критике упућене
студентима.

  

"Нико нема тапију на то ко јесте, а ко није проевропски, али је важно да ми никога не
искључујемо. Видим да постоје примедбе на изјаве Парандиловића, али мислим да би
неки требало да пораде на својим изјавама, посебно када су критике на рачун студената
у питању. Ту посебно мислим на Ђиласа и Поноша", наводи Станковић који додаје да
јединство није могуће уз међусобне нападе.

  

"Не може се радити на том јединству, нити на смени режима, ако постоје међусобни
напади. Волео бих, ако већ причамо о тој коалицији, да она буде до те мере партнерска
да не буде различитих мишљења о томе како се односити према студентској листи,
уколико дођемо до тога да не наступамо сви заједно. Свакако, сви смо на истом задатку"
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закључио је Станковић.

  

Ко је тражио изборе и ко ће са ким изаћи?

  

Подсетимо, Странка слободе и правде (ССП) саопштила је 7. јуна да ће изаћи на изборе
у коалицији са проевропским странкама. Председник ССП Драган Ђилас је притом рекао
да у проевропске странке убраја СРЦЕ, ПСГ, НПС, Еколошки устанак.

  

Позитиван одговор на иницијативу ССП-а засад је стигао од лидера странке СРЦЕ
Здравка Поноша, док је председник НПС Мирослав Алексић поручио да ће његова
странка узети активно учешће на изборима, али да ће одлука о формату изборних
коалиција бити донета "на време, у најбољем интересу антирежимског блока".

  

Лидер Еколошког устанка Александар Јовановић Ћута поручио је да их коалиције
тренутно "не занимају", те да ће о томе разговарати када избори буду расписани.

  

Претходно су студенти у блокади након више месеци протеста због пада надстрешнице
у Новом Саду, у мају прошле године званично затражили расписивање ванредних
парламентарних избора, на којима су најавили учешће са студентском листом.

  

Студенти су потом објавили и услове за кандидате на њиховој листи: да морају бити
пунолетни држављани Србије, да не смеју бити студенти, да никада нису били чланови
владајуће коалиције, функционери парламентарне опозиције или чланови извршне или
законодавне власти, као и да морају поштовати програм листе.

  

Иако је тема ванредних избора већ годину дана присутна у јавности, још није извесно да
ће они бити расписани.

    

Председник Србије Александар Вучић изјавио је почетком јуна да ће "парламентарни
избори бити одмах после лета".
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У интервјуу за Блумерг председник Вучић је рекао да ће Србија имати парламентарне и
председничке изборе ове године, а на питање да ли би могао да се врати на власт као
премијер, Вучић, чији други председнички мандат истиче 2027, рекао је да би то "могло
да се деси" јер би Српској напредној странци могло бити потребно његово вођство.

  

(Н1)
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